
Jubilej, ki zavezuje
Pred mednarodnim dnevom žena v letu 40. oblet-
nice 1. kongresa Slovenske protifašističneženske

zveze

Letošnji 8. marec povezujemo z obletnkami pomembnih
dogodkov pred 40. leti, obenem pa je obeležje tega dne, tako
kot vsa leta dcslej, tudi delovni dogovor, naravnan h kon-
kretnim ublikam aktivnosti — od organiziranja posvetovanj
in predavanj, prek kulturnih manifestacij, razstav in tovari-
ških srečanj aktivistk NOB do delovnih pogovorov z druž-
benopolitičnimi, proizvodnimi, znanstvenimi in kulturnimi
delavkami.

Letos obeležujemo preteklost, ki je pripeljala do ustanovi-
tve Slovenske protifašistične ženske zveze. In prvi kongres
Slovenske protifašistične ženske zveze pomeni prispevek,
kamenček v mozaik upora žensk proti izkoriščanju in neena-
kopravnosti, manifestacijo naprednosti žensk, ki je v skup-
nem boju delavskega razreda pod vodstvom KP postala ve-
lika moč v revolucionarnem delavskem gibanju.

Z aktivno in mnoiično udeležbo v naši NOB so ženske v
Jugoslaviji zaorale polje dejanske afirmacije in tako že tedaj
dokazale, da so pomemben dejavnik političnega boja in ure-
sničevanja novih druibenih odnosov.

To pa nas zavezuje, da tudi v sedanjih zaostrenih gospo-
darskih razmerah krepimo neposredno vključevanje žensk v
družbenopolitične aktivnosti pri reševanju posameznih pro-
bletnov druzbenih in proizvodnih nalog, vezanih na uveljav-
Ijanje polilike gospodarske stabilizacije. Hiter materialni ra-
zvoj v naši republiki je pomcmbno vplival na vključenost
žensk kot delavk v gospodarske in druibene dejavnosii.
Stopnja materialnega razvoja slovenske družbe ne bi bila
danes na lakšni ravni, če ne bi prišlo do tako množičnega
vključevauja iensk v proizvodnjo. V naslednjem obdubju
razvoja Slovenije in Jugoslavije bo politika zaposlovanja
nasploh podrejena razvojni politiki. Zato je bistveno, kako
načrtujemo razvoj, znotraj lega pa veljapoudariti, da v sedA-
njih zaostrenih razmerah gospodarjenja ne gre za načelno
bitko za enakopravnost, temveč za opozorilo, da dosledneje
in racionalneje rešujemo vseprobletne in ustvarjamo moino-
sti za polno delovno in družbeno angaiiranje žensk in varen •
ter zdrav razvoj otrok.

Tvorno vključevanje iensk v reševanje aktualnih družbe-
nih problemov, vezcmih na razvijanje novih oblik in moino-
sti za botjšo preskrbo, kvalitetnejšo rastštorfleV, boljše delo
potrošniških svetov, razvijanje racionalnejših oblik varstva
in vzgoje otrok, razvijanje konkretnih akcij v zvezi z varče-
vanjem —od štednje z energijo do zbiranja sekiindarnih su-
rovin itd. — izkoriščanje možnosti za razvoj drobnega go-
spodarstva, vse to bo prav gotovo pomemben prispevek k
skupnim naporom za siabilizacijo.

Revolucionarno in delovno vsebino 8. marcaje močpove-
zati s 40-letnico 1. kongresa Slovenskeprotifašistične ienske
zveze lako, dasledimo njihovim oblikatn in metodam dela, ki
so vključevale vse oblike boja. Zato je toliko pomembnejše,
da se ludi v sedanji ekonomski situaciji ženske, kot po-
membna druibena sila, aktivno vključijo v reševanje kon-
kretnih problemov, predvsem v zdruienem delu, krajevni
skupnosti in v delegatskem sistemu.
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